

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ XXVI РАЙОННОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

Красное знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 131 (4768)

СУББОТА, 1 ноября 1975 года.

Год издания 40-й
Цена 2 коп.

К Н О В Ы М С В Е Р Ш Е Н И Я М

XXVI комсомольская конференция знаменательна тем, что она проходит в период завершения девятой пятилетки, в преддверии XXV съезда КПСС, в канун 58-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Два года, предшествовавшие этой конференции, особенно своей насыщенностью огромными политическими событиями. Комсомольцы района держали ответственный экзамен на политическую зрелость, организованность, способность мобилизовать молодежь на ударный труд, повышение эффективности общественного производства.

Подводя итоги, следует отметить, что этот экзамен выдержан. Более 300 молодых рабочих, колхозников выполнили производственную программу 1974 года, 412 — близки к завершению заданий 1975 года, более 30 молодых тружеников выполнили пятилетние планы и ведут рабочий отчет по календарю 10 пятилетки. Среди них штамповщик пресового цеха завода «Спецмашдеталь» Н. Шилохвостов, доярка колхоза им. Мичурина Н. Другова, комбайнер колхоза им. Ленина Н. Митин, доярка совхоза «Калининский» Л. Брюхова и многие другие.

Молодые колхозники, рабочие, специалисты, не страшась трудностей, наравне со своими старшими товарищами участвовали в борьбе за хлеб, большое молоко и сверхплановое производство промышленных товаров. Движущей силой этой борьбы явилось социалистическое соревнование, развитию которого РК ВЛКСМ, первичные комсомольские организации уделяли большое внимание. За петехшее время ярко проявились его новые формы, такие, как соревнование молодых механизаторов на приз им. Героя Социалистического Труда механизатора колхоза «Рассвет» Ф. Ф. Рыбникова, среди животноводов — на приз им. Героя Социалистического Труда зоотехника совхоза «Заря» Г. М. Шмальц.

Социалистическое соревнование под девизом «В труде, как в бою» стало новой программой деятельности комсомольских организаций в период подготовки к 30-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне. Здесь лучшими стали комсомольцы колхоза «Гигант». Им вручен приз им. Героя Советского Союза Ф. А. Миронова.

Наряду с производственными успехами, комсомольские организации улучшили идейно-политическое воспитание молодежи. За два последних года школу политической закалки в кружках комсомольского политпросвещения прошли 1452 человека.

Во многих школах комсомольские, пионерские организации нашли верный путь в борьбе за глубокие и прочные знания. В 1974—1975 учебном году успеваемость достигла 99,6 проц., улучшилось трудовое воспитание учащихся. Ежегодно старшеклассники участвовали в работе трудового отряда «Юный кузбассовец». Более 80 пионерских отрядов стали правофланговыми Всесоюзного пионерского марша «Всегда готов». Повысилась активность молодых учителей в жизни школьных комсомольских организаций.

Дальнейшее совершенствование получали формы и методы организаторской работы. Большую роль в этом играет обмен комсомольских документов, начавшийся в районной организации 16 марта 1975 года.

За отчетный период районная организация численно возросла. 1800 представителей нашей молодежи влились в ее ряды. Значительно повысилась и активность членов ВЛКСМ.

Идя навстречу XXV съезду Коммунистической партии Советского Союза, комсомольские организации, юноши и девушки района стремятся каждый рабочий день сделать днем ударного труда и отличной учебы. Более двух тысяч членов ВЛКСМ встали на трудовую вахту и соревнуются за право подписать рапорт Ленинского комсомола XXV съезду КПСС.

Лучшие представители комсомола района собрались сегодня на XXVI комсомольскую конференцию, чтобы подвести итоги деятельности районной организации по выполнению решений XXIV съезда КПСС и XVII съезда ВЛКСМ, наметить пути дальнейшего участия комсомольцев и молодежи в хозяйственном и культурном строительстве, активизации социалистического соревнования по достойной встрече XXV съезда КПСС, мобилизации юношей и девушек на выполнение его решений, освоения новой программы предстоящей пятилетки.

Н. ТОКАРЬ,
первый секретарь РК ВЛКСМ.

Да здравствует Ленинский комсомол — верный помощник и резерв Коммунистической партии, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС).



● Отличный подарок районной комсомольской конференции сделал механизатор колхоза «Красное знамя» комсомолец Г. Слесаренко. За уборочную кампанию он намолотил более 4000 центнеров зер-

● 26 октября комитетом комсомола колхоза им. Мичурина был организован субботник, посвященный дню рождения комсомольской организации им. В. И. Ленина. Утром к зданию ДК собралось около 20 человек. Предстояла работа по подготовке Дома

● «Кем быть?» На такую тему 26 октября десятиклассники Журавлевской средней школы провели классный час. В этот день к ним пришли руководители колхоза «Новый путь», выпускники 1975 года.

Председатель колхоза И. П. Талабан рассказал ребятам о перспективах развития хозяйства, какие требуются спе-

● 29 октября в комсомольской организации колхоза «Кузбасс» состоялось торжественное собрание, посвященное дню рождения Ленинского комсомола. На него были приглашены ветераны хозяйства, руководители колхоза, секретарь партийной организации.

Доклад по истории комсомола сделал секретарь организации А. Радайкин. Он так-



НА СНИМКЕ: делегат XXVI районной комсомольской конференции, секретарь комсомольской организации оборотного локомотивного депо ст. Промышленная Виталий Почуев. Рассказ о нем читайте на 3 странице нашей газеты.

Фото И. ВАСЬКИНА.

В Е Ч Е Р ЗАПОМНИТСЯ

В прошлую среду в Доме культуры колхоза «Ленинский путь» состоялся вечер, посвященный дню рождения комсомола. Готовили его комитет комсомола хозяйства во главе с секретарем Н. А. Михайловой, учительницей начальной школы, и учащиеся. Они проявили на этот раз много инициативы, выдумки, творчества. В результате вечер получился содержательным, эмоционально насыщенным. На него комсомольцы пригласили и коммунистов, передовиков колхозного производства.

С интересным докладом выступил молодой коммунист В. Н. Барьев — главный агроном. Затем наступил волнующий момент — проводы на службу в Советскую Армию группы парней нашего колхоза. Им сказали напутственные слова председатель колхоза Г. В. Тимошенко, секретарь парткома А. В. Чеботарев, представители общестественности, односельчане. С приветствием выступили пионеры. Завтрашним воинам были вручены сувениры. В свою очередь они заверили, что будут с честью выполнять свой долг по защите Родины.

Потом был большой праздничный концерт художественной самодеятельности, танцы. Стар и млад долго не расходились по домам.

З. ЧЕБОТАРЕВА,
селькор.

на и по итогам социалистического соревнования вышел в число лучших комбайнеров хозяйства. Комсомольцы колхоза выбрали молодого передовика делегатом на конференцию.

культуры к зиме. Комсомольцы мыли, конопатили окна, вставляли рамы. Все трудилось с большим энтузиазмом. Особенно отличились О. Добротворская, Л. Большова, О. Вьяльцова, В. Камынин, А. Геймер.

циалисты, о значении среднего и высшего образования, ответил на их многочисленные вопросы. А бывшие ученики рассказали о выбранных ими профессиях, о техникумах и институтах, в которых они учатся.

Много полезного извлекли из этого классного часа завтрашние выпускники.

же отметил успехи, достигнутые комсомольцами колхоза в девятой пятилетке. На собрании молодым труженикам хозяйства В. Фролову, Н. Скарюшпу и И. Протопопову были вручены Почетные грамоты РК ВЛКСМ, последний награжден значком ЦК ВЛКСМ «Ударник 1975 года». После собрания был организован вечер отдыха.

ГОТОВЬСЯ К ВЕЛИКОЙ ЦЕЛИ,

УСПЕХОВ ТЕБЕ, СЕКРЕТАРЬ!



уборочной, переведен по специальности — механиком. Сержанта Трясцина не надо было уговаривать, сам понимал, что он пока нужен за штурвалом комбайна. Кому-то, а ему эта техника знакома. Ведь до армии он закончил Кемеровский сельскохозяйственный техникум.

Сокручили руки парня за два года службы по мирному труду. Работал азартно, с огоньком. А когда подошло время уборки урожая, решил он вместе с друзьями, молодыми механизаторами Виктором и Владимиром Горбовскими создать комсомольско-молодежное звено. Наставником стал у них опытный механикатор К. К. Коос.

С первых же дней звено заняло в передовые в районе. В честь его не раз поднимался красный флаг в п. Промышленная у здания РК ВЛКСМ. Основным соперником в соревновании за первое место стало молодежное звено на колхоза «Рассвет» (с. Окузеве), где был наставником Герой Социалистического Труда Ф. Ф. Рыбников. Конечно, победа в таком сорев-

новании была вдвое почетней. Решительно следил ребята за показателями окузевцев и, когда те опережали их, работали с удвоенной энергией, чтобы догнать. Благодаря комсомольскому задору, огоньку, помноженному на опыт и знания своего наставника, они стали первыми.

А когда еще шла жаркая борьба за урожай 1975 года, Дмитрий Трясцина комсомольцы колхоза выбрали своим звеном. У лето к этому времени был уже опыт комсомольской работы. Ведь в армии он был грузинском завод, секретарем роты, а затем и батальонной организации. И везде оправдывал Дмитрия доверие товарищей. Об этом говорит и такой факт: в феврале прошлого года его от части делегировали на 17-ю комсомольскую конференцию Сибирского военного округа.

Сейчас у Д. Трясцина много забот, ведь организацию он принял далеко не лучшую в районе.

— Нам практически и вернуться пока негде, — говорит он. — Клуб старый, вообще нигде не годен. Обещают сдать

в эксплуатацию в этом году новый. Идем с нетерпением. Тогда и культурно-массовую работу можно поднять. А сейчас у нас нет своего помещения, подстанция в школе проводим. Но мы духом не падаем. Молодежь в колхозе хорошая, энергичная. Так что дела пойдут на поправку.

И действительно, познанившись с Д. Трясциным, заражаешься его уверенностью в том, что комсомольской организации колхоза им. Ленина быть в передовых.

11-12 октября в г. Кемерово состоялся слет молодых передовиков сельского хозяйства Кузбасса. Участие в его работе принял и Дмитрий. Он поделился опытом организации работы комсомольско-молодежных звеньев в районе и обратился к делегатам с призывом поддержать почи комсомольцев колхоза им. Ленина за скорейший ремонт сельскохозяйственной техники и подготовку ее к сезону 1976 года. Ну что же, начало хорошее, секретарь. Успеха тебе!

В. ГУСЕВ.
На снимке: Д. Трясцин.
Фото И. ВАСЬКИНА.

О Т КОНФЕРЕНЦИИ Д О КОНФЕРЕНЦИИ

22 ДЕКАБРЯ 1973 ГОДА

В ДЕНЬ открытия XXIX районной партийной конференции комсомольцы и молодежь Промышленного района встали на студенческую трудовую вахту, посвященную XVII съезду ВЛКСМ. В эти дни отличных результатов в работе добились комсомольцы и молодежь завода «Спецмашинодел», гомота завода, райобъединения «Сельхозтехника», совхоза «Заря», колхоза «Рассвет».

26 ЯНВАРЯ 1974 ГОДА

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЕ звено животноводов колхоза «Полный путь» (звеньевая т. Стародубина, грузинкомсорг В. Страхов) признано победителем в областном соревновании 1973, решающего года пятилетия и награждено переходящим вымпелом ЦК ВЛКСМ.

МАРТ 1974 ГОДА

УКАЗОМ Президиума Верховного Совета СССР за успехи, достигнутые в выполнении планов 1973 года, инициативу пресового цеха завода «Спецмашинодел», член райкома ВЛКСМ И. Шилохостов награжден орденом Трудового Красного Знамени.

23 АПРЕЛЯ 1974 ГОДА

В МОСКВЕ начал работу XVII съезд Ленинского комсомола. Среди делегатов была представительница нашего района — доярка колхоза «Полный путь» Т. Стародубина.

АПРЕЛЬ 1974 ГОДА

БЮРО РК ВЛКСМ учредило приз имени Героя Социалистического Труда старейшего механизатора колхоза «Рассвет» Ф. Ф. Рыбникова среди молодежных коллективов на период весенне-полевых работ. В этом же году приз был вручен молодому механизатору совхоза «Вагановский» П. Леухину, М. Буранову, Ю. Кузнецову. В 1975 году его завоевала комсомольско-молодежная бригада колхоза «Гигант».

ПРОПАГАНДИСТЫ в системе комсомольского политпросвещения награждены: В. Пономарев (завод «СМД») — значком и настольной медалью ЦК ВЛКСМ «Комсомольскому пропагандисту», главный агроном совхоза «Вагановский» И. Акатев — грамотой ЦК ВЛКСМ.

МАП 1974 ГОДА

КОМСОМОЛЬСКАЯ организация Промышленного района награждена переходящим Красным знаменем областного комитета ВЛКСМ за участие комсомольцев, пионеров и школьников в трудовой операции «Миллион + Родина».

ДОБРОЕ НАЧАЛО

Несмотря на плохую погоду, артистический зал Уфимцевского дома культуры (колхоз им. Чкалова) был переполнен.

В первом ряду — почетные гости — передовики колхозного производства. Это им, знающим животноводам, механизаторам посвящен был вечер, состоявшийся 19 октября.

Под бурные аплодисменты вручают члены агитбригады лучшим людям колхоза букеты цветов. Для них исполняют песни, читают стихи. Все очень довольно ветером.

...Агитбригада здесь создавалась совсем недавно. Но о

ней уже тепло отзываются в округе. Самодельные артисты выступили перед работниками птицефермы и перед животноводами. Тепло встречи выступление агитбригады жителей Нового Источка и Лебедей. И на этом уфимцевские самодельные артисты останавливаться не собираются.

Руководитель агитбригады директор Дома культуры комсомолка Людмила Юдина с энтузиазмом взялась за дело. Много занимается с участниками агитбригады, которые думают порадовать село еще не одним интересным выступлением. Пожелаем им успехов.

В. ПЛАХОВ,
второй секретарь
РК ВЛКСМ.



УДАРНИК 1975-го

люсь и дисциплинированность.

Вещцелю отдаваясь любимому делу, молодой тракторист находит время и для учебы в вечерней школе, собираются поступать в сельскохозяйственный техникум на отделение механизации.

Во всем он успевает. И если ваялся за работу, выполняет ее на отлично. Это, пожалуй, главная черта, характеризующая его. Хороший спортсмен, он делает рекорды и в труде. Так, план выработки за 9 месяцев этого года выполнил на 120 процентов, а сейчас ваял повышенные обязательства к XXV съезду КПСС. Активно участвует В. Горбовский в

общественной и комсомольской жизни.

В сентябре он был делегатом нашего района в г. Волгограде на Всесоюзном слете победителей похода комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа.

Только начинается трудовая путь Виктора, но за свой добросовестный труд он не раз уже награждался почетными грамотами, ценными подарками, имеет много благодарностей. А недавно ему вручен значок ЦК ВЛКСМ «Ударник 1975 года».

Г. ЮЖАЛИНА,
секретарь комсомольской организации колхоза «Труд».

В 1974 ГОДУ после окончания высшего учебного института приехал в родной совхоз «Красинский» зоотехник Александр Приезжев. Трудно было ему на первых порах, но во многом помог молодому специалисту главный зоотехник совхоза В. Г. Мышко, да и советов опытных животноводов не гнушался Александр. Работает он на специализированной свиноводческо-племенной ферме. И в том, что здесь, высокие показатели, есть и его заслуга.

По если в практических вопросах Александр не совсем напорет, то теорию знает хорошо и делится щедро этим богатством с колхозниками: он хороший пропагандист экономических знаний.

По душе пришелся зоотехник Приезжев в трудовом коллективе, завоевал уважение товарищей. Комсомольцы выбрали его в комитет своей организации, где он сейчас возглавляет производственный сектор.

На снимке: А. Приезжев;
Фото И. ВАСЬКИНА.

А СЛАВА ТЕБЯ НАЙДЕТ!

О И ЕЩЕ очень, молод, помощник машиниста электровоза оборотного доломитного депо ст. Промышленная Виталий Почуев. Ему только 22 года. И все-таки в коллективе локомотивников к парню очень часто обращаются по имени и отчеству. Хотя многим Виталий годится в сыновья. Что это? Элементарная вежливость? Нет, только. Еще и огромное уважение. Признание его духовной зрелости и мастерства.

Согласитесь, не каждый парень или девушка, пришедшие на производство, сразу, с первых дней, завоевывают признательность и доверие в коллективе. А Виталий сумел это сделать. Хотя на первых порах приходилось ему очень

Николай Писифович Крёмневский, доверяют ему свое место. И тогда они видят, как сживает парень с машиной, как слушаются его приборы.

Трудно бывает в поездках. Особенно ночью, зимой, в туман и пургу. Когда дуть снега освещает впереди путь длинную чуть больше десятка метров. Когда от мороза перехлаждает воздухопроводы на локомотиве. И тогда именно от помощника зависит успех рейса. За время работы на железной дороге у Виталия не случалось еще ни одного «УП». Так же, как не было брака. Локомотивщики знают, что допустить его можно не только по неопытности. Стоит растеряться, не найти выход из создавшегося положения.



ЗРЕЛОСТЬ

нелегко. Едет, например, в поездку и тут обнаруживает, что он по одному не знает и машине, то другому. Да и отсутствие опыта сказывается. Но желание по-настоящему овладеть профессией так велико, что каждую свободную минуту брался он за учебники, задавал бесчисленные вопросы машинистам. И день ото дня, садясь на свое место в кабине электровоза, четче и увереннее выполнял обязанности.

Теперь машиниста оборотного депо с удовольствием отправляют в очередную поездку именно с Виталием. Потому что хорошо знают главную черту его характера — добросовестность. Ведь от того, как примет помощник машину, как подготовит ее к выходу на маршрут, зависит успех поездки. Виталий всегда все делает на совесть.

И еще одно очень хорошее качество есть у молодого парня. Умение в любой, даже самой критической, ситуации действовать хладнокровно, быстро и четко. Так что машинисту можно на него положиться. Теперь случится во время рейса в машине замыкание или сработают, например, тормоза, он вместе с машинистом быстро устранит неисправность.

Два месяца назад подал Виталий в первичную партийную организацию заявление с просьбой принять его кандидатом в члены КПСС. На собрании за него голосовали единогласно. Были коммунисты едины в своем мнении: такие доверие оправдывают.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

ОДИН ДЕНЬ ИЗ ЖИЗНИ ШКОЛЫ

ВТОРОГО ОКТЯБРЯ шестерка дружная школы № 2 приняла участие во Всесоюзной линейке. В этот день в гости к пионерам пришли ветераны труда и коммунисты колхоза «Ударник полей». Они вручили ребятам подарки за помощь, оказанную хозяйству в горячие дни уборочной страды. Пионеры же в свою очередь прочитали стихотворения, исполнили любимые песни. Затем отряды учащихся первой смены получили трудовые задания и вышли на работу. Ребята занимались

вызвать вспомогательный локомотив и сорвать четкий ритм движения.

Чуть больше года работает в оборотном депо Виталий Почуев. А в августе ему уже было присвоено почетное звание ударника коммунистического труда. Это ли не доказательство зрелости комсомольца!

Перевести как можно больше грузов затрата при этом минимум электроэнергии — такую цель ставит перед собой железногорский. Эти показатели — главные в их работе. За их удвоение борется каждый помощник электровоза, каждый помощник. В том числе и комсомольская организация, возглавляет которую Виталий Почуев. Кстати, сам секретарь за последние три квартала сэкономил около 20 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Взяв в честь XXV съезда партии повышенные обязательства, он успешно выигрывает их. Ударным трудом завоевывает право подписать комсомольский рапорт съезду. Эта же цель стоит сейчас перед всеми комсомольцами оборотного депо.

Два месяца назад подал Виталий в первичную партийную организацию заявление с просьбой принять его кандидатом в члены КПСС. На собрании за него голосовали единогласно. Были коммунисты едины в своем мнении: такие доверие оправдывают.

Н. АЛЕКСЕЕВА.

сбором макулатуры и металлолома, благоустройством территории хлебоприемного предприятия, колхоза «Ударник полей» и Дома культуры этого же хозяйства.

В этот же день в комсомольской организации был Ленинский урок. Подписавших классов под руководством члена комитета школы Л. Мухаревича провед комсомольские собрания, беседы по работе В. И. Ленина «Задачи Союзом молодежи». Хорошо были организованы беседы в 9 «А» и 9 «В» классах десятиклассниками О. Софьиной и В. Лушпиной.

Г. МОЛУЖЕНКО,
ученица 10 класса
средней школы № 2.

Любят ребята Вагановской средней школы свою вожаку Людмилу Дмитриевну Соломыкину. Она главный застрельщик всех пионерских дел дружины. И самое главное, верный друг и помощник школьников. Пионерские сборы, выпуск стеновых газет, организация соревнования за право подписать рапорт XXV съезду партии, работа по маршрутам марша «Всегда готов» — во всем этом она принимает самое активное участие, ведет за собой ребят.

Комсомольцы школы оказали Людмиле Дмитриевне большое доверие, избрали ее делегатом на XXVI районную комсомольскую конференцию.

На снимке: Л. Д. СОЛОМЫКИНА.
Фото И. ВАСЬКИНА.

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

ДЕЛА ПОШЛИ НА ЛАД

В августе в комсомольской организации колхоза им. Мичурина (д. Шуринка) прошел отчетно-выборное собрание, на котором был избран комитет. Секретарем стала Валентина Ивашкина. Сегодня она отвечает на вопросы корреспондента «Красного знамени».

— Вая, с какими трудностями пришлось тебе столкнуться как новому секретарю организации?

— Наша организация не маленькая, она насчитывает более 30 человек. Комсомольцы отличаются трудолюбием в колхозе. Многие включались в соревнования за право подписать рапорт XXV съезду КПСС. Заслуженным уважением пользуются в хозяйстве молодые пионеры В. Герасимов и В. Зайцев. В числе лучших доярок всегда называют Е. Мигушеву. А Л. Я. Волкова пришла отстаивающую группу коров и сейчас выводит ее, и не без успеха, в передовые.

Но наряду с этим приходится признавать, что комсомольская дисциплина пока ниже, чем надо, хотя сдвиги в лучшую сторону есть. И сейчас комитет направляет все усилия на ее укрепление. Мы хотим добиться, чтобы каждый комсомолец проносил ответственность за состояние дел в организации. Одним из средств, повышающих активность членов ВЛКСМ и дисциплинирующих их, являются поручения. Поэтому мы решили, чтобы бы все были у дел. Большая трудность — привлечение к работе в организации семейных комсомольцев. А у нас таких много. Создан совет молодых матерей, где будут проходить занятия по проблемам воспитания, отношения в семье, а также решаться вопросы комсомольской работы.

В общем, конечно, трудностей много, но мы их не боимся и будем преодолевать.

— Какие добрые начала положены уже для дальнейшей плодотворной деятельности организации?

Руководство колхоза выделило нам помещение под комсомольскую комнату. Нужно оформить ее. Вот из этого-то и складываются дела, хотим добиться, чтобы наши комсомольцы выполняли свои обязательства, достойно встретили XXV съезд партии.

— Конечно, грандиозными делами мы пока похвастаться не можем, но и бездельности наших комсомольцев не упрекать. Так, например, важным вопросом у нас было повышение общеобразовательного уровня молодежи нашего хозяйства. Члены комитета, комсомольцы, закрепились за своими микро-районами, на которые было разбито село, и проводили там результативную работу. А результат этого — 25 человек пошли в вечернюю школу.

Комитетом комсомола по делу работников сельского хозяйства был организован субботник, на котором привели в порядок территории вокруг памятника погибшим воинам, разбили цветники. И явка была хорошая. Ребята пришли после работы, вечером, и трудилась с энтузиазмом. А 26 октября клуб готовили к зиме. Активно участвовали комсомольцы в сборе металлолома, которого было собрано более восьми тонн. Здесь отличились В. Зайцев, В. Камынин и И. Камынин.

Успешно решая многие задачи нам помогает тесная связь с партийной организацией, которая оказывает нам постоянную помощь.

— Хотим улучшить спортивную работу. У нас есть волейбольная команда. Думаем создать лыжную и выехать на соревнования спортсменов соседних хозяйств. Будем проводить и внутриколхозные состязания. Долгое время не было художественной самодеятельности, но сейчас дело налаживается. Начались первые репетиции наших артистов.

— Хотим улучшить спортивную работу. У нас есть волейбольная команда. Думаем создать лыжную и выехать на соревнования спортсменов соседних хозяйств. Будем проводить и внутриколхозные состязания. Долгое время не было художественной самодеятельности, но сейчас дело налаживается. Начались первые репетиции наших артистов.

Руководство колхоза выделило нам помещение под комсомольскую комнату. Нужно оформить ее. Вот из этого-то и складываются дела, хотим добиться, чтобы наши комсомольцы выполняли свои обязательства, достойно встретили XXV съезд партии.

О Т КОНФЕРЕНЦИИ Д О КОНФЕРЕНЦИИ



(Продолжение. Нач. на 2 стр.)

ИЮНЬ 1974 ГОДА

УКАЗОМ Президиума Верховного Совета РСФСР за успехи в работе ученических производственных бригад Заринская средняя школа награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР.

24 ИЮЛЯ 1974 ГОДА

ПРОМЫШЛЕНН О В С К А Я районная комсомольская организация награждена Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ за большую работу по пропаганде книги среди молодежи.

26 НОЯБРЯ 1974 ГОДА

БЮРО РК ВЛКСМ объявило о присвоении среднего комсомольского организатора района на приз Героя Советского Союза Ф. А. Митронова в честь 30-летия победы советского народа в Великой Отечественной войне. 9 мая 1975 года приз был вручен комсомольской организации колхоза «Гигант» (секретарь Т. Сазыкина).

31 ДЕКАБРЯ 1974 ГОДА

ЦК ВЛКСМ наградила районную организацию за активную работу по коммунистическому воспитанию молодежи Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ.

27 ЯНВАРЯ 1975 ГОДА

ОБЛАСТНОЙ комитет ВЛКСМ наградила Промышленновскую районную организацию Почетной грамотой ОК ВЛКСМ за успехи в выполнении решений XXIV съезда КПСС и XVII съезда ВЛКСМ по итогам работы за 1974 год.

ФЕВРАЛЬ 1975 ГОДА

БЮРО райкома ВЛКСМ учредило приз имени Героя Социалистического Труда зоотехника фермы № 2 совхоза «Заря» Г. М. Шмазы, который был лучшим специалистом своего соревнования в январе 1976 года будет вручен лучшим молодым животноводом района.

16 МАРТА 1975 ГОДА

ПЕРВЫЙ день обмена комсомольских документов в районной организации. Новые билеты получили механизатор совхоза «Вагановский» П. Леухин, комсомольцы 10 «А» класса Заринской средней школы и штамповщик завода «СМД» И. Шилохостов, которому был также вручен золотой значок ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетия».

(Окончание на 4 стр.)

О Т
КОНФЕРЕНЦИИ

А О
КОНФЕРЕНЦИИ

(Окончание. Нач. на 2 и 3 стр.)
МАРТ 1975 ГОДА

ШОФЕР совхоза «Заря» П. Конев, тракторист ПМК-5 В. Овсянников и ученица Заринской средней школы Л. Куценко получили право сфотографироваться у развернутого знамени Победы в городе-герое Москве.

МАРТ 1975 ГОДА

УКАЗОМ Президиума Верховного Совета СССР за успехи, достигнутые во Всесоюзном Социалистическом соревновании, и проявленную трудовую доблесть в выполнении планов и обязательств по перевозке зерна и других сельскохозяйственных продуктов в 1974 году шоферы С. Асабин (колхоз «Родина») и В. Трунов (колхоз «Гигант») награждены медалью «За трудовую доблесть».

МАЙ 1975 ГОДА

ПО СЕЛАМ районов проведен комсомольский автомотопробег, посвященный 30-летию Победы Советского народа над фашистской Германией.

6 ИЮНЯ 1975 ГОДА

ДЕЛЕГАЦИЯ Промышленновского района приняла участие в областном слете победителей Всесоюзного похода по местам боевой и трудовой славы советского народа, где поисковая группа школы № 56 награждена ценным подарком и Дипломом областного штаба.

4-6 ИЮЛЯ 1975 ГОДА

КОМАНДА мужчины Промышленновского района на областных соревнованиях по многоборью ГТО заняла первое место и завоевала призы газеты «Комсомольская правда» и журнала «Спортивная жизнь», команда женщин заняла второе место и награждена дипломом II степени.

30 ИЮЛЯ 1975 ГОДА

ЦК ВЛКСМ по итогам первого полугодия наградил Промышленновскую районную комсомольскую организацию переходящим Красным знаменем ЦК ВЛКСМ за успехи, в выполнении решений XXIV съезда КПСС.

17 СЕНТЯБРЯ 1975 ГОДА

В ГОРОДЕ-герое Волгограде открылся Всесоюзный слет победителей похода комсомольцев и молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы советского народа. Среди участников слета был представитель нашего района — тракторист колхоза «Труд» В. Горбовский.

ОКТАБРЬ 1975 ГОДА

МОЛОДЫЕ передовики жатвы 1975 года механизаторы колхоза им. Ленина Д. Трасцин, колхоза «Гигант» — С. Луев и колхоза «Рассвет» — В. Андриянов награждены серебряными знаками ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки».

В ТРУДЕ И СПОРТЕ



В 17 секциях спортивного клуба «Пейкар» («Ткач») тбилисского трикотажного комбината занимается свыше 1100 рабочих и служащих предприятия. Среди них 12 мастеров спорта и 20 кандидатов в мастера, 85 перворазрядников. Значительными ГТО в нынешнем году стало более 500 человек. Два значка украшают грудь передовой ровнички комбината Розы Шамоевой — «Победитель социалистического соревнования 1974 года» и «Значок перворазрядницы по легкой атлетике». Р. Шамоева — неоднократная победительница республиканских легкоатлетических кроссов, участница всесоюзного кросса на приз газеты «Правда» 1975 года. На снимке: подруги возвращаются с тренировки. Слева направо — Р. Шамоева, В. Кокоева и А. Литвиненко. Фото Ф. КРЫМСКОГО. (Фотохроника ТАСС).

ЗАГАДКИ
«БЕРМУДСКОГО
ТРЕУГОЛЬНИКА»

(Продолж. Нач. в № 128, 130).

„Они исчезли,
не оставив следов“

Около 19 часов радиостанция военно-морской базы недалеко от Майами приняла слабый радиосигнал, состоявший всего из двух букв: «...ФТ... ФТ...» Это была часть кодового обозначения пропавшего звена, поскольку ведущий самолет значился под номером «ФТ-28». Была ли это попытка пропавших дать о себе знать? В таком случае они передали свое сообщение два часа спустя после того, как у них кончилось горючее.

На следующий день началась самая грандиозная в истории поисковая операция. В ней участвовало 240 кораблей ВМС США, 67 самолетов с авианосца «Саломон», четыре эсминца, множество подводных лодок, 18 кораблей береговой охраны, поисковые и спасательные катера, сотни частных самолетов, яхт и рыбацких лодок, подразделения британского флота и авиации Багамских островов. Но поиски оказались безрезультатными, тщательно изучалось все, что могло навести на след. Члены экипажа одного грузового самолета сообщили, что в день исчезновения «Флайт-19» над материком была замечена красная вспышка. Может быть, взорвался гидросамолет? Однако это предположение пришлось отвергнуть. Затем с одного торгового судна сообщили, что в тот день в 19.30 в небе замечено «нечто вроде взрыва». Если это имело отношение к пяти «авенджерам», то пришлось бы допустить, что они находились в воздухе через несколько часов после того, как кончилось горючее. К тому же пришлось бы предположить, что все пять самолетов столкнулись и одновременно взорвались. Любопытно отметить, что ни с «Флайт-19», ни с гидросамолета не поступал сигнал «СОС». Отпадала и версия вынужденной посадки на воду. «Авенджеры» были в состоянии продержаться на поверхности 90 секунд. Члены экипажа обладали достаточной подготовкой для того, чтобы покинуть самолет в течение 60 секунд.

Много гипотез вызывало странное упоминание о «белой воде» в последнем сообщении с «Флайт-19». Оно могло быть связано с необычно густым белым туманом, который часто появляется в этом районе. Этим туманом можно было бы объяснить недостаточную видимость, а также слова радиста о том, что «солнце выглядит как-то непорочно». Но туман не мог повлиять на стрелки компасов. Правда, между Флоридой и Багамскими островами существует «мертвая зона», где невозможна радиосвязь, но с самолетами что-то произошло еще до того, как она прервалась. Специальная комиссия ВМС изучала собранные сведения, были приняты во внимание и материалы следствия военного трибунала по делу одного из офицеров, ответственного за проверку приборов (позднее его оправдали, поскольку было доказано, что приборы перед стартом прошли проверку, полагающуюся по инструкции). Но, несмотря на все усилия комиссии, причины происшествия так и не были установлены. В заключении экспертов говорилось: «Судя по радиодонесениям, самолеты сблизь с курса, а компасы их вышли из строя». Капитан Уинггард в одном из интервью журналистам выразил более определенно: «Членам комиссии не удалось предложить хоть сколько-нибудь приемлемую версию случившегося». Кто-то из экспертов комиссии не без драматизма заметил: «Они исчезли, не оставив следов, как если бы улетели на Марс».

Лейтенант Уиршинг, который в то время работал инструктором на базе «Форт-Лодердейл», а впоследствии посвятил долгие годы изучению данного вопроса, считает, что, выясняя судьбу экипажей 6 самолетов, надо исходить из того, что они исчезли, а не погибли, потому что нет доказательств последнего. Лейтенант Уиршинг вспоминает, что утром того же дня был совершен еще один тренировочный полет, во время которого также были отмечены необычные явления. В этом полете тоже выходили из строя компасы, а посадка произошла не на базе, а в 76 километрах севернее. Эти подробности тогда выпали из поля зрения, отнесенные к сенсационным происшествием с «Флайт-19».

«Флайт-19». Оно могло быть связано с необычно густым белым туманом, который часто появляется в этом районе. Этим туманом можно было бы объяснить недостаточную видимость, а также слова радиста о том, что «солнце выглядит как-то непорочно». Но туман не мог повлиять на стрелки компасов. Правда, между Флоридой и Багамскими островами существует «мертвая зона», где невозможна радиосвязь, но с самолетами что-то произошло еще до того, как она прервалась. Специальная комиссия ВМС изучала собранные сведения, были приняты во внимание и материалы следствия военного трибунала по делу одного из офицеров, ответственного за проверку приборов (позднее его оправдали, поскольку было доказано, что приборы перед стартом прошли проверку, полагающуюся по инструкции). Но, несмотря на все усилия комиссии, причины происшествия так и не были установлены. В заключении экспертов говорилось: «Судя по радиодонесениям, самолеты сблизь с курса, а компасы их вышли из строя». Капитан Уинггард в одном из интервью журналистам выразил более определенно: «Членам комиссии не удалось предложить хоть сколько-нибудь приемлемую версию случившегося». Кто-то из экспертов комиссии не без драматизма заметил: «Они исчезли, не оставив следов, как если бы улетели на Марс».

Лейтенант Уиршинг вспоминает, что утром того же дня был совершен еще один тренировочный полет, во время которого также были отмечены необычные явления. В этом полете тоже выходили из строя компасы, а посадка произошла не на базе, а в 76 километрах севернее. Эти подробности тогда выпали из поля зрения, отнесенные к сенсационным происшествием с «Флайт-19».

(Продолжение следует).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 НОЯБРЯ

I ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита») 8.53 Программа передач. 9.00 Новости. 9.10 «Открываем мир». Премьера документального фильма. 10.00 А. Гайдар. «РВС». 10.30 «Наш сад». 11.00 Концертный зал телестудии «Орленок». Выступление Большого детского хора Центрального телевидения и Всесоюзного радио под управлением В. С. Попова. 12.00 «Рабочая совесть». Телеочерк. 12.30 Играет народный артист СССР лауреат Ленинской премии Э. Гилельс. 13.05 «Навстречу XXV съезду КПСС». Соревнуются трудящиеся Калининской области. В передаче принимает участие первый секретарь Калининского обкома КПСС Н. Г. Корытков. 13.50 «Конармия». Премьера фильма-спектакля Государственного академического театра им. Евг. Вахтангова. 16.30 «Поет и танцует молодость». 17.30 «Время».

КЕМЕРОВО

18.00 «С новосельем». Открытие нового здания аэровокзала в Кемерове.

МОСКВА («Орбита»)

18.35 «Конармия». Премьера фильма-спектакля Государственного академического театра им. Евг. Вахтангова. 20.00 Новости. 20.15 Продолжение фильма-спектакля «Конармия».

КЕМЕРОВО

21.20 Новости Кузбасса. МОСКВА («Орбита»)

21.30 «Навстречу XXV съезду КПСС». Соревнуются трудящиеся Калининской области. В передаче принимает участие первый секретарь Калининского обкома КПСС Н. Г. Корытков. 22.15 «Творчество народов мира».

22.45 Документальный фильм. 23.00 — «Время».

II ПРОГРАММА

МОСКВА («Орбита»)

18.10 А. Глазунов. Концерт для скрипки с оркестром. КЕМЕРОВО

18.35 Для детей. «Знаменитый утенок Тим». Телефильм. 19.05 Международное обозрение по письмам зрителей. 19.25 «Усть-Илим. Пуск». Телефильм. 19.45 «Дом строится...».

20.15 «Ленин в Польше». Художественный фильм.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 87

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновская ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж» — шоферов. Комбинат бытового обслуживания — шофера. Комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — каменщиков, штукатуров, плотников, электромонтеров, печников, слесарей-сантехников, котельщиков, водогрейных и паровых котлов, разнорабочих, трактористов, завхоза. Полигон железобетонных изделий — плотников, бетонщиков, помощника машиниста крана ЧУМЗ-15. Завод «Спецмашдеталь» — шоферов, грузчиков, котельщиков. База материально-технического снабжения Кемеровского облгазкооперативного объединения — тракториста на автопогрузчик и рабочего по складу. По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

Потерялась корова масти черной. Знающих о ее месте нахождения просьба сообщить в село Титово (колхоз «Красное знамя») Красноу М. Г.

Коллектив межколхозстрой выражает глубокое соболезнование шоферу Заздравных Мартину Андреевичу по поводу смерти его матери ЗАЗДРАВНЫХ Марины Петровны.